



奋楫扬帆启新程 接续奋斗谱新篇

甘肃日报社、甘肃日报报业集团、甘肃省酒类流通产业促进中心携手陇酒企业，向全省人民致以新春问候，祝大家新春愉快、阖家幸福、龙年吉祥！

2023年，我省酒类行业企业发扬匠心至上、岁月坚守的酿造精神，凝心聚力、抱团发展，在挑战中成长、在攻坚克难中壮大，取得了喜人的业绩。

新元肇启，万象更新。迎着新年的曙光出发，越过凛冬，春山可望。展望新的一年，我省酒类企业将发挥优势，保持稳中向好的发展态势，继续推动陇酒产业高质量

发展。

《甘肃日报·酒界观察》专刊将联合我省酒类企业，共同打造更优质的宣传平台，继续为陇酒产业的发展鼓与呼。



一杯陇酒，邀约星辰和大海，致敬勇毅前行的2023年。一声祝福，承载希望和曙光，迎接美好且风云际会的2024年。过去的一年，省酒类流通产业促进中心同省内酒企一道，统筹线上线下、省内省外，通过创新营销、扩展市场、开展培训、强化品宣，有力推动了陇酒产业的高质量发展。

新的一年，我们将聚焦经济转型发展，做好陇酒展销推介和招商引资，着力在产区塑造、品牌打造、渠道拓展和酒旅融合上下功夫，树立陇酒新形象，实现产业新突破。

新春将至，祝愿伟大祖国山川锦绣、繁荣昌盛，祝愿酒界同仁福暖四季、幸福安康，祝愿陇酒花开遍地、香飘全国！

甘肃省酒类流通产业促进中心主任



律回春晖渐，万象始更新。值此新春佳节到来之际，我谨代表甘肃省酒业协会，向酒业同仁致以节日的问候和新春的祝福，向关心支持协会发展的社会各界朋友致以衷心的感谢。

过去的一年，省酒业协会以“六大工程、十件实事”为抓手，踔厉奋发，陇酒企业业绩实现不同程度增长，流通企业名酒、地产酒渠道扩展，销售攀升，在打造百亿陇酒产业、扩大酒类流通产业发展的进程中迈出了坚实步伐。

新的一年，酒业协会将在省商务厅、省民政府、省工商联的指导下，在省酒类流通产业促进中心的支持下，聚力同心、砥砺前行，为酒类行业健康发展和打造陇酒百亿工程贡献智慧与力量。

甘肃省酒业协会会长
甘肃义顺集团董事长



举杯金徽酒，团圆过新年。值此2024年新年佳节到来之际，金徽酒向全国人民拜年，恭祝全国人民新春快乐、阖家幸福！

2023年是金徽酒发展历程中具有里程碑意义的一年。公司强力推进管理转型，打造共创共享型组织，以高品质的服务体验塑造品牌形象。同时，聚焦资源，坚持品牌引领和精准营销“双轮驱动”的营销策略，销售业绩稳步增长。

2024年是金徽酒二次创业征程中积蓄力量、转型突破的关键一年。公司将坚持在生产上精心打造“金徽品质”、营销上不断完善“金徽模式”、品牌上精心塑造“金徽产区”、管理上加快打造“金徽科技”、保障上突出体现“金徽服务”，以企业的高质量发展为底色，为全国人民酿造更高质量的美酒。

金徽酒股份有限公司董事长



岁序常易，华章日新。过去的一年，红川酒业依托品质与营销的“双轮驱动”，持之以恒筑牢品质根基、坚定不移推进项目建设、锲而不舍进行品牌打造、多措并举提升产品销量、全力以赴加速市场布局、厚积薄发斩获诸多荣誉、矢志不渝践行社会责任，各项事业全面进步，取得了良好的成绩。

2024年，红川酒业将坚持“发展企业，贡献社会，立足酒业，产业报国”的使命，继续坚定酿酒主业、坚持传统工艺、坚守纯粮品质、坚决转型赋能，持续为人民酿造好酒、为客户增添效益、为员工谋取发展、为社会创造价值，不断推动企业高质量发展，为经济社会发展作出新的更大贡献。

新的一年，祝大家红红火火、一马平川。

甘肃红川酒营销有限责任公司总经理



2023年，滨河集团坚持“品牌领航 聚力突破”的理念，产品品质持续升级，有机原粮种植基地扩大至2万亩，多项品牌IP赛事取得了圆满成功，“中华老字号”通过国家复核，品牌价值连续六年蝉联甘肃白酒品牌第一名，销售突破13亿元、同比增长15.6%，有力推动企业实现高质量发展。

路，不止于期待；行，放眼于未来。2024年，滨河集团将继续秉持“人至诚、酒至醇、业至远”的价值观，步履不停，为实现陇酒百亿工程贡献力量，为早日挺进中国酒企第一阵营接续奋斗。

值此岁序更迭、华章日新之际，我谨代表滨河集团向始终关心和支持滨河酒业发展的各界朋友表示感谢，祝大家在新的一年里鸿运当头、万事如意。

甘肃滨河食品工业（集团）有限公司总经理



回首2023年，紫轩酒业在激烈的市场竞争中坚定前行、稳步增长，沿着高质量发展的航道砥砺前行。

2024年，紫轩酒业将继续优化市场布局，锚定主销市场，调整产品结构，推进产销研协同发力，着力将企业打造成河西走廊葡萄酒产区头部企业、葡萄酒烈酒优质供方、省内葡萄酒中高端产品的商务引领者，聚力将“峪泉坊”打造成本地最具竞争优势的白酒品牌。

新征程充满挑战，新目标催人奋进。新的一年，紫轩恭祝大家紫气东来、轩然出彩。

甘肃紫轩酒业有限公司总经理

